

ТиНАО

Награды за служение искусству

ры, прошло 24 марта во Дворце культуры «Московский» поселения Московский.



Люди творческих профессий 25 марта отмечают профессиональный праздник. Работники культуры – понятие обширное. В эту категорию входят артисты,

Мероприятие, посвященное Дню работника культу- актеры, певцы, музыканты, танцоры и многие другие деятели искусства.

> Торжественно открыл мероприятие префект Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Дмитрий Набокин. Благодарностью и Грамотами префекта были отмечены лучшие работники культуры муниципальных и городских учреждений культуры.

> На вечере присутствовал почетный гость депутат Государственной Думы Российской Федерации Дмитрий Саблин. Он сердечно поздравил всех работников культуры с их профессиональным праздником, а также наградил Благодарственными письмами лучших из лучших.

> За многолетний труд и большой вклад в развитие культуры Благодарственным письмом депутата награждена директор Дома культуры «Юбилейный» поселения Роговское Наталья Джурко.

> Быть работником культуры, значит дарить людям незабываемые эмоции и всегда стремиться к высокому художественному результату. Наталья Викторовна с этим отлично справляется.

> Присоединяемся ко всем поздравлениям и желаем коллективу Дома культуры реализовать творческий потенциал, не переставать удивлять жителей поселения новыми проектами и задумками, а также заряжать гостей оптимизмом, добротой и любовью.

> По завершении торжественной части вечера для работников культуры был показан спектакль «Тайны Парижа».

Благодарность

Хочется выразить глубокую признательность и благодарность работникам библиотеки Галине Васильевне Лушиной и Елене Викторовне Корпачевой за чуткое, внимательное, душевное отношение к читателям.

Очень эрудированы, много сами читают и могут посоветовать, что почитать. Всегда приветливы, тактичны, добры, улыбчивы. Это редкое качество в сегодняшнее непростое время. К таким людям тянется душа. А какие вечера и встречи с интересными людьми они проводят! Певцы-барды, поэты, дети, доктора наук. Это незабываемые, наполненные теплом и искренностью вечера! Смех, танцы, шутки,

задор, песни, стихи. И обязательно русское чаепитие. Приглашенные гости остаются довольны и подчас забывают о своем возрасте, веселясь и развлекаясь.

Каждое мероприятие имеет свою изюминку, непохожую на другие. Продумано все до мелочей, со знанием дела, профессионально.

Хотим пожелать коллективу библиотеки крепкого здоровья, творческих успехов в их нелегком, но так необходимом и благородном деле.

> С уважением, Саушина Н.И., от имени читателей библиотеки

Общественность

Тодготовка к весенним субботникам

В Роговском 19 марта глава администрации поселения Александр Тавлеев провел собрание с общественными советниками.

Процесс подготовки к предстоящему субботнику обсудили в ходе совещания работники администрации, запланировали мероприятие на 24 апреля. Поми-



мо этого, Александр Тавлеев рассмотрел с коллегами вопросы, которые касаются организации мероприятий в каждом населенном пункте поселения.

- Большинство вопросов, которые поступили от жителей удалось решить в ходе встречи, остальные просьбы, требующие более детального изучения, были записаны и переданы в соответствующие структуры администрации, — рассказал главный специалист сектора по организационной работе и правовому обеспечению Георгий Атабекян.

Общественных советников Александр Владимирович попросил еще раз проинформировать о мерах пожарной безопасности жителей всех деревень и напомнить, что сжигание мусора и травы, а также разведение костров запрещено в радиусе 50 метров от зданий и сооружений.

Власть

Дмитрий Саблин будет переизбираться в Государственную Думу



Депутат Дмитрий Саблин объявил о планах переизбрания в Государственную Думу РФ 22 марта во время общественной инспекции стройплощадки станции метро «Тютчевская».

Своё решение он обосновал необходимостью сохранить темпы развития округа, которых удалось добиться за последние пять лет.

Работа продолжится

Депутат Государственной Думы Дмитрий Саблин вместе с инициативной группой жителей провел общественную инспекцию строительства Троицкой линии метро. На будущей станции «Тютчевская» жители вместе с депутатом осмотрели фронт работ, обсудили будущее благоустройство, пешеходные подходы к станции, расположение автобусных остановок. В ходе дискуссии жители спросили Дмитрия Саблина, будет ли он переизбираться в Государственную Думу.

«Мы с вами видим, как идет строительство Троицкой линии метро. Еще лет пять назад в это мало кто верил. Однако - вот факт: идет прокладка тоннелей, некоторые работы идут даже с опережением. И таких проектов за последние пять лет на территории нашего округа реализованы десятки. Этого удалось добиться еще и потому, что жители не стоят в стороне: общественные инспекции, соучаствующее проектирование, полная открытость - все это помогает сохранить темпы развития даже в период пандемии. Эту работу нужно продолжать, поэтому я переизбираюсь в нашем округе», – ответил Дмитрий Саблин.

Ольга Вдовина, глава поселения Ро-



– Дмитрий Саблин вновь идет в Государственную Думу по нашему округу. Правильное решение. С первых дней работы в нашем округе Дмитрий Вадимович наладил работу

с корпусом муниципальных депутатов. Пристально следит за проблемами, которые волнуют наших жителей – и решает их. Саблин работает на результат. Поддерживаем Дмитрия Саблина в его решении переизбраться.

Капремонт

В Рогово отремонтируют крыши двух домов

программы капитального ремонта.

На территории Троицкого и Новомосковского административных округов в текущем году отремонтируют крыши 37 домов.

С 2015 по 2044 год определена региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы. В поселении Роговское

Крыши отремонтируют в рамках работы по замене крыш проведут в поселке Рогово, на Школьной улице в домах №5 и 7.

> - На плоских кровлях, помимо самого покрытия, отремонтируют стяжку и систему внутреннего водостока. На скатных металлических крышах утеплят чердачное перекрытие, чтобы восстановить нужный температурный режим и уровень влажности. Это повышает энерго

эффективность здания в целом и улучшает эксплуатацию кровли. Для утепления используют современный теплоизолятор — минераловатные плиты, - сообщается на сайте мэра Москвы

По Москве специалисты отремонтируют 32 плоские и 5 скатных кровель.

Помимо этого, запланировали утеплить чердачное перекрытие, за-



менить ограждение и кровлю на крышах. Все деревянные конструкции обработают огнебиозащитными составами.

Рогово

Планируется строительство торгового комплекса

На территории поселения Роговское планируют выставить на торги участок площадью 720 квадратных ме-

Земельный участок примерной площадью 0,18 гектара свободный от застроек находится в деревне Васюнино, к нему уже имеется подъездная дорога. Специалисты запланировали построить на этом месте торгово-бытовой объект. Об этом сообщается на сайте Агентства городских новостей «Москва»

По словам председателя Москомстройинвеста Анастасии Пятовой, по результатам внесения изменений в Правила землепользования и застройки участок могут выставить на торги.

Безопасность

Депо готовят к отрытию

Пожарное депо на территории поселения Роговское планируют открыть в первой половине текущего года.



- На основании извещения об окончании строительно-монтажных работ будет назначена проверка. После устранения выявленных замечаний объект введут в эксплуатацию, - пояснили в пресс-службе Мосгосстройнадзора.

На объекте уже провели порядка 20 инспекционных проверок. Особое внимание уделили осмотру выполненных работ.

В пожарном депо, помимо четырех машинных мест, разместятся помещения пожарной техники и техобслуживания (мойка и ремонт), пункт связи, комнаты отдыха и приема пищи, тренажерный зал, учебные классы, кабинеты руководителей, зал совещаний, помещение фельдшера с процедурной. Для отработки действий при пожаре построена учебно-тренировочная башня со скалодромом.

Совет депутатов

Ведомства отчитались перед депутатами

18 марта состоялось очередное заседание Совета депутатов поселения Роговское. Повестка заседания была обширной и включала сразу несколько отчетов.

Так, о работе государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Вороновская больница Департамента здравоохранения города Москвы» на территории поселения Роговское за 2020 год отчитался главный врач ГБУЗ «Вороновская больница ДЗМ» Александр Анатольевич Гурин.

Об утверждении отчёта об исполнении бюджета поселения Роговское за 2020 год доложила начальник отдела финансов и бухгалтерского учета администрации поселения Роговское Елена Леденцова. Народные избранники приняли за основу проект решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета поселения Роговское за 2020 год» и назначили дату проведения публичных слушаний на 27 апреля с 14.00 до 15.00 в здании администрации (кабинет 11), прием предложений граждан по проекту решения осуществляется по адресу: г. Москва, пос. Роговское, п. Рогово, ул. Юбилейная, д.1 «А» с 05 апреля по 19 апреля 2021 года (до 16 ч.00 мин). Контактное лицо: Елена Анатольевна Леденцова, номер телефона, факса 8-495-850-98-44.

Далее о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2020 год представил отчет глава администрации поселения Роговское Александр Тавлеев. Он подвел итоги работы администрации по всем направлениям социально-экономического развития.

В рамках выполнения Программы комплексного благоустройства территории жилои застроики поселения Роговское на 2020 год за счет бюджета города Москвы, в границах схем

дворовых пространств, утвержденных Советом депутатов, были обустроены 5 спортивных и 5 детских площадок в населенных пунктах: Кресты, Бунчиха, Петрово, п.Рогово ул.Заречная, Каменка ул.Парковая и ул. Лесная, Спас-Купля и Богородское ул.Солнечная. Оборудованы новые контейнерные площадки в поселке Рогово на ул.Полевой и Заречной, а также в деревне Богородское на ул.Солнечной. Также, на 10-ти контейнерных площадках установили ограждение.

Выполнен ремонт дорог и тротуаров в поселке Рогово на ул. Школьной у многоквартирных домов 17,18,19,

В прошлом году проведены масштабные работы по благоустройству дорог. Работы выполнили в п.Рогово на ул.Полевой, в д.Каменка - вдоль федеральной трассы, Богородское и Спас-Купля. Новый тротуар обустроили от д.Каменка до ДОЛ «Горки».

44 новые скамейки и 41 урна установлены на новых детских площадках и в парке Сказок. 1800 кв.м. резинового покрытия уложили на хоккейной коробке, а также установили 4 баскетбольных щита.

Кроме того, вблизи территории храма Преображения Господня специалисты уложили рулонный газон и обустроили парковку с освещением.

Более ста деревьев и кустарников высажено на дворовых территориях в п.Рогово.

За счет средств субсидии города Москвы в 2020 году были выполнены работы по текущему ремонту проезжей части трех дорог местного значения, а именно: д.Ильино, д.Васюнино и п.Рогово.

За счет средств администрации оыла разраоотана социально-экономическая программа, поддержанная депутатами поселения, и проведены

следующие мероприятия по двум направлениям - подготовка жилищного фонда к зиме и благоустройство.

Со словами благодарности глава администрации подводил итоги работы с руководителями предприятий, учреждений и организаций поселения, коллегами по работе, общественными советниками, молодыми парламентариями, председателями Советов многоквартирных домов, ветеранами и, конечно, благодарил всех неравнодушных жителей за плодотворный труд, поддержку и понимание.

Также народные избранники обсудили внесение изменений и дополнений в Устав поселения Роговское и утвердили план работы Совета депутатов на 2 квартал.

Главный специалист службы безопасности, ГО и ЧС администрации поселения Роговское Владимир Минаков отчитался о работе комиссии администрации поселении Роговское по безопасности дорожного движения. Владимир Минаков отметил, что приоритетными вопросами, были вопросы по обеспечению безопасности пешеходов. Проведены работы по установке на муниципальных дорогах дорожных знаков. В д.Круча установлен знак «Тупик», а в д.Бунчиха - «Движение грузовых автомобилей запрещено» и «Жилая зона». Кроме того, проведены работы по нанесению пешеходной разметки на ул.Юбилейной вблизи д. 16, и вблизи магазина «Дикси» по ул. Школьной. Также нанесена сплошная разметка на участке федеральной трассы в д.Бунчиха. Основные задачи комиссии на данный момент - завершение установки искусственных неровностей на муниципальных дорогах поселения, организация кругового движения при въезде в поселок Рогово. Депутаты общим решением приняли все отчеты.

Дата

Праздник работников ЖКХ

снега вывезено с территории поселе-

В настоящее время специалисты

ния за зимний период 2021 года.

Именно они каждодневно находятся на страже нашего комфорта и уюта, круглосуточно следят, чтобы системы жизнеобеспечения наших жилых домов, медицинских и образовательных учреждений, предприятий и организаций оставались в исправном состоянии.

Зима в этом году выдалась на редкость снежной и морозной, коммунальные службы справились с задачей.

Более 30 тысяч кубических метров

боты по подготовке территории поселения к весенне-летнему периоду. тирных домов, убирают мусор из под

коммунальных служб проводят ра-Производят замену урн у многоквартающего снега на обочинах дорог и дворовых территориях.

Выполняют ямочный ремонт про-

езжей части дорог местного значения. 20 марта на территории поселения специалисты завершили санитарную обрезку деревьев и кустарников в зоне видимости дорожных знаков.

Поздравляем работников сферы ЖКХ и благоустройства с профессиональным праздником и благодарим за круглосуточную работу по обеспечению жителям Роговского поселения комфорта, чистоты, тепла, света!

Праздник

Масленица в «Колокольчике»

Сотрудники детского сада «Колокольчик» школы №2073 провели 12 марта праздничное мероприятие «Гуляй, Масленица».

Масленица — это встреча весны и проводы зимы, озорной и веселый праздник. В честь солнца в этот праздник пекут блины, такие же круглые, желтые и теплые.

В рамках программы воспитатели организовали тематические игры для ребят, шумные и задорные, а после ребятишки закружились в дружном хороводе. Снимки и видеозаписи с мероприятия опубликовала одна из сотрудниц детского сада на своей странице в социальных сетях.



Образование

Конвергентные уроки

Для учеников школы №2073 в поселении Роговское 16 марта организовали конвергентные уроки.

Конвергенция означает взаимное влияние и взаимопроникновение отдельных научных дисциплин и технологий, когда границы между ними стираются, а результаты возникают именно в рамках междисциплинарной работы на стыке областей. Реализация конвергентного образования в московских школах направлена на то, чтобы дети получали полную картину применения своих навыков и воспринимали взаимосвязь разных наук между собой в мире.

В рамках занятий семиклассникам предложили открыть туристические агентства и выбирать новые маршруты для путешествий. По географическим координатам ребята изучали особенности рельефа и климата стран, рассчитали расстояние до городов и вычислили время в пути. Еще школьники научились определять атмосферное давление.

По словам педагога образовательного учреждения,



анализ работы ребята оформили в текстовом редакторе и определили, какой из полученных вариантов можно рекомендовать для туризма.

Школа № 2073

Школа

Уроки безопасности

В школе №2073 организовали для старшеклассников 16 марта уроки безопасности.

Сотрудники ведомств рассказали ученикам 9-10 классов правила поведения при различных чрезвычайных ситуациях, в том числе, при пожаре. Еще ребятам объяснили, почему опасно выходить на лед



и что нужно делать, если старшеклассники стали свидетелями несчастного случая на водоемах.

Помимо этого, ученикам образовательного учреждения рассказали о причинах дорожно-транспортных происшествий и главных ошибках на дорогах.

Школа № 2073

Спорт

Малыши в спорте

Воспитанники детского сада «Колокольчик» 13 марта сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В дошкольном возрасте, у детей 6-8 лет, закладывается основа для физического развития, здоровья и характера человека в будущем. В связи с преемственностью между детским садом и школой, с введением сдачи норм ГТО в школьную программу, именно дошкольное образование ориентирует детей на сдачу комплекса ГТО в дошкольном возрасте.

Ребята активно выполняли все упражнения. В том числе, челночный бег, прыжки в длину, подтягивания, метания мяча, а также, другие тесты.

Сотрудница детского сада на личной странице в социальных сетях опубликовала фотоотчет со спортивного мероприятия. Там же она написала, что ребята во время сдачи нормативов ГТО проявили выносли-



вость и успешно справились со всеми упражнениями. СП «Колокольчик» Школы № 2073

Школа

Виртуальные лаборатории

Ребята из школы №2073 в Роговском смогут присоединиться к занятиям по предмету «Технология», которые подготовили на базе «Московской электронной школы».

По информации с официального сайта мэра Москвы, для учеников образовательных учреждений открыли две новых виртуальные лаборатории — «Моделирование

роботов» и «Построение логических схем». В рамках этих дисциплин дети смогут присоединиться к занятиям по конструированию и программированию.

Спорт

Победа наших футболистов



Представители футбольной команды «Монолит» из поселения Роговское 13 марта одержали победу в финальном матче в рамках «Кубка вызовов» зимнего первенства города Подольска.

— Игру провели на стадионе «Планета». В рамках третьего тура команда «Монолит» встретилась на поле с представителями «Шторма». Игра завершилась со счетом 2:2. Из нашей команды голы в ворота противника забил Анатолий Симащенко. Спортсмены из «Монолита» одержали победу по результатам серии пенальти. Они забили четыре мяча в ворота соперника, — рассказал директор Спортивного клуба «Монолит» Алексей Алехин.

По результатам всех игр команда заняла первое место в турнирной таблице J с результатом 12 очков.

Напомним, что до этого в рамках зимнего первенства футболисты из «Монолита» победили в матчах со спортсменами из «Ромы», «Севера» и «Аякса».

Призеры турниров

Юная жительница поселения Роговское 13 марта заняла третье место в Открытом турнире по дзюдо.

Провели соревнования на базе Центра образования «Самбо-70». Варвара Мишина стала бронзовым призером среди девушек 2009-2010 годов рождения в весовой категории 48 килограмм, сообщили на официальной странице Спортивного комплекса «Монолит». Отметим, что к состязанию Варвару подготовил директор СК и тренер Алексей Алехин.

Ранее стало известно, что Варвара Мишина заняла второе место в рамках Открытого турнира по дзюдо «А ну-ка, девушки».

Воспитанник Спортивного клуба «Монолит» Иван Сидорянко занял второе место в Открытом турнире по борьбе самбо. Мероприятие состоялось 27 февраля в поселении Вороновское.

— Спортсмены выступили в весовых категориях от 22-х до 50-ти килограмм и выше. Наш спортсмен занял второе место в категории 55 килограмм в возрастной группе 2009-2010 годов рождения. Целью мероприятия было развитие детско-юношеского спорта и открытие в Троицком и Новомосковском административных округах новых спортивных клубов, — сообщил директор СК «Монолит» Алексей Алехин.

Добавим, что Алексей Алехин также выступил организатором и главным судьей соревнований совместно с представителями Спортивного клуба «Вороново».

СК «Монолит»

Ветераны

Бриллиантовая свадьба

С 60-летним юбилеем совместной жизни поздравляем семью из поселения Роговское!

В далеком 1961 году 1 марта Иван Федорович и Валентина Максимовна скрепили свои отношения узами брака, так и началась история семьи Костяковых.

Спустя 16 лет после свадьбы, в 1977 году, супруги перебрались в поселение Роговское и устроились работать в ОПЛХ «Каменка»: Иван Федорович - ветврачом, а Валентина Максимовна – дояркой. До самой пенсии семья трудилась в совхозе на благо родного поселка, оба имеют заслуженное звание "Ветеран труда".

Семья Костяковых пользуется уважением среди односельчан, как многодетная, трудолюбивая и ответственная семья. За 60 лет совместной жизни Иван Федорович и Валентина Максимовна воспитали троих детей, воспитывают 5 внуков и 9 правнуков. Супруги сумели пронести

через годы свою любовь, искренность чувств, взаимопонимание и уважение. Своим примером они показывают, что семья и любовь - понятия неразделимые и главные ценности в жизни.

Здоровья вам, дорогие наши земляки, и низкий поклон!





Ветераны

Многое на ней держится!

ления Александр Тавлеев поздравил председателя Совета ветеранов Надежду Сергеевну Филонову с Днем рождения.

Глава администрации посе- жизнь поселения и района. Своей энергией Надежда Сергеевна заряжает односельчанветеранов, поддерживает их, всегда выслушает их чаяния, а с



Надежде Сергеевне Филоновой исполнилось 72 года. Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку Надежда Сергеевна всегда на боевом посту. Она активно включена в общественную

молодыми делится опытом.

Александр Тавлеев поблагодарил Надежду Сергеевну за ее неравнодушие к родному поселению и пожелал крепкого здоровья и счастья.

Ветераны

Самые лучшие пожелания

Совет ветеранов поздравляет Денисовна Моторина, Васиюбиляров с 70-летием!

Март - первый весенний месяц, он приносит тепло, солнце начинает ярче светить, лучше пригревать землю. Зацветают первые подснежники. Природа словно оживает. В этом месяце свои юбилеи отметили: Лидия

лий Яковлевич Артюшкин, Александр Андреевич Леонов, Владимир Анатольевич Коло-

Крепкого здоровья, мира и добра.

Совет ветеранов

Роговчане

Лыжня определила сильнейших!

Одно из самых массовых мероприятий уходящей зимы - лыжная гонка на призы главы администрации поселения Роговское - состоялось накануне Международного женского праздника.

Близ деревни Богородское сотрудники Спортклуба «Монолит» заранее подготовили трассу для состязаний. В феврале организаторы соревнований - администрация поселения - вынуждены были отложить турнир из-за сильных морозов, но и в этот день выдалась сильная метель. Тем не менее, 114 человек застыли на старте в ожидании взмаха красного флажка. Состязаться прибыли не только роговчане, но и гости из других поселений и городов. И вот, главная судья – мастер спорта по лыжным гонкам Екатерина Чугунова - поприветствовав участников, дала сигнал к началу гонки.

Для разных возрастов, представительниц прекрасного пола, мужчин и ветеранов была предусмотрена своя дистанция - от 500 метров до 7,5 км. Малыши наравне со взрослыми мужчинами и



женщинами хотели победить и получить приз. Соревнования проходили в свободном стиле по выбору спортсменов.

Самыми юными участницами турнира в возрасте от 8 лет и моложе стали: Анна Николенко, Мария Шунькова, Мирослава Митрейкина и Денис Буланцев. Самым опытным лыжником признан Николай Лушин. Он выступил в возрастной категории 1970 года рождения и старше. На финиш лыжник пришел вторым, обо-



гнав многих молодых мужчин. Вот что значат годы тренировок, пусть и на любительском уровне.

Немало призовых мест завоевали роговчанки, в их числе: Елена Денисова, Наталья Феоктистова, Мария Новикова, Екатерина Денисова. Спортсменки подготовились к своему празднику в активном боевом настрое.

Кстати говоря, Мария Новикова традиционно участвует как в лыжной гонке, так и в кроссе, показывая достойный пример односельчанам. В этом году Мария учувствовала с сыном Игорем.

А вот Елена Денисова с дочерью Катей и Наталья Феоктистова впервые приняли участие в соревнованиях и сразу вошли в призовую тройку.

Церемонию награждения победителей провели глава администрации Роговского Александр Тав-

леев и директор СК «Монолит» Алексей Алехин.

Организаторы благодарят за участие в соревнованиях односельчан: Николая Теряева, Павла Блинова, Андрея и Максима Головых, Максима Погорелова, Кирилла Величко, Викторию Попонкину и Яну Феоктистову.

Всех лыжников ждали горячий чай и каша, а начинающих спортсменов сладкие подарки от администрации



Издатель и учредитель: Администрация Роговского поселения в городе Москве. Материалы газеты подготовлены сотрудниками ад-министрации поселения Роговское и муниципальных

Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»